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ATA N" 02012015

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova NazaréÀ4T' da

Sessào Legislativa da Quarta Legislatura do Segundo Biênio realizada no

dia 21 de Setembro de 2015, às 19h00min, tendo por local o recinto da

Secretaria de Ação Social de Nova Nazaré MT, com a Presença dos

Vereadores:AdemarMatiasdosReis-Presidente'MarcosCesar
Scherer -

Vice Presidente, Jovane Barbosa Alves -1o Secretário, Lourismar Alves da

Costa 2o Secretário e os demais Vereadores: Cleide Aparecida Tatto'

Marcelo Rodrigues de Azeredo, Raquel Pontes Guimarães, Ubirajara

Teodoro Fróis e Rodrigo Teidzastse Para 'udza. Havendo número legal de

Vereadores o Seúor Presidente deu-se início a Sessão e apos

cumprimentar todos os presentes, passou-se para o PEQUENO

EXPEDIENTE onde solicitou ao senhor secretario fazer a leitura da ata no

019 da sessão ordinária real\zada no dia 08 de setembro de 2015, em

seguida foi colocada em votação e aprovada por unanimidade, em seguid

o senhor presidente solicitou ao seúor secretario fazet a leitura d

protocolo do ministério da educação, of1cio da secretária de educação

encamiúando exemPlar do Plano munlcipal de educação, carta circular

energisa referente orçamento 2016, oficio do poder executivo, soliçitando a

retirada de Pauta e devolvido ao poder execuüvo o ProJeto de lei

comp lementar 010/2015 que "Dispõe sobre a autorizaçào e Parcelamento

dos débitos da Previdência", Para maior estudo e elaboração do Proj eto,

dando continuidade passou se ao Grande Expediente para aPresentaçã

das proposições aPresentadas pelos vereadores, na quai solicitou a lei

do requerimento no 030/2015 de autoria da vereadora Raquel Pontes

Guimarães, requerendo do poder executivo municiPal, extratos bancários

dos anos de 2013, 20 14 e 2015, referente a verba indenizatória Para

reforma e construção de pontes e bueiros' recursos referente ao termo de

compromisso no O71l2Ol3 e Processo no s90500.426120t2-62, e foi

colocado em discussão e sem manifestação foi colocado em votação e

aprovado Por unanimidade, ato continuo foi feita a leitura do requerimento

ereadora Cleide Aparecida Tatto, requerendo do
n" 031/2015 de autoria da v

ões sobre a imPlantaç ão ou andamen
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á f,oi implantado os nomes dos conselheiros'

do conselho do FETHAB , S€J

ectivos nomes, e foi colocado em
com copia do decreto com os resp

discussão e sem manifestação foi colocado em votação e aProvado Por

unanimidade, em seguida foi feita a leitura do requerimento no 032/2015 de

autoria da vereadora Cleide AParecida Tatto, requerendo do Poder

executivo municipal, explicações sobre os pagamentos que são realizados

ela população os quais não são dado baixa automaticamente pelo sistema,

erando inúmeras reclamações da popu lação onde o contribuinte tem que
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levar os comprovantes para dar baixa todavez quLe Paga algum tributo com

taxa paÍa a prefeitura, e foi colocado em discussão e sem manifestação foi

colocado em votação e aprovado por unamÍnidade, em seguida foi feita a i

leitura do requerimento no 033/2015 de autoria da vereadora Cleide

Aparecida Tatto, requerendo do poder executivo municiPal, o envio de

relatório da frota de veículos lotados na secretarla de viação e transpoftes e

na secretaria de seruiços urbanos' elencando os que estão em Pleno

funcionamento, bem como diário de bordo de cada um no decorrer desse

o de 2015, e foi colocado em discussão e sem manifestação foi colocado

em votaç ão e aprovado Por unanimidade, em seguida foi feita a leitura do

fequerlmento no O34l2Ol5 de autoria da vereadora Raquel Pontes

Guimarãe s, requerendo do Poder executivo rnuniciPal, os balancetes

financeiros referente ao exercício de 2014, e foi colocado em discussão e

sem manifestação foi colocado em votação e aprovado Por unanimidade,

em seguida passou se a Ordem do Dia' e fo i solicitado ao senhor secretário

fazer a leitura do parecer no 008/2015 ao proJeto de lei n" 00912015, e fez

uso da Palavra o vereador Marcelo Rodrigues Azeredo, na qual solicitou

vista do projeto, e foi colocado em votação o pedido de vista e aProvado

or unanimidade, em seguida passou - se a Palavra Livre, estando escritos

tux os seguintes vereadores; Vereador Jovane Barbosa Alves, Vereador

Vereador Marcos Cesar Scherer' Vereadora
N\

N
Lourismar Alves da Costa,

Cleide AParecida Tatto se absteve, Vereador Marcelo Rodrigues

\N Azeredo, Vereadora RaqueI Pontes Guimarães, em seguida passou se ao

encerramento na qual o seúor Presidente agradeceu a presença de todo
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Barbosa Alves, 1o Secretário, superinten di a redação da Presente Ata, que

informou a todos que a Próxima sessão ordinári a serâ rcalizada no dia 05 de

outubro de 2015 no recinto da secretana
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erno, sera 1ida, assinada e aProvada po!

de ação social, ao que eu, Jovane

Ay. FÍei Asusr.ne, s/ne - esq. 
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mim e pelos demais Vereadores presentes'

Ademar atias dos Reis sar Scherer

Presidente 1Ce - Presidente

Jovane Alves
o cretaflo1

Clei atto

doro Fróis

Vereador PSDB
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Vereador PROS

e Azeredo

DPP

í,,i,n,J (t,a L,.olzí
Éodrigó Teidzastse Para'udzael tes Guimaraes

Vereadora DEM

Marcelo
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